Activité : 6métries Activité : 6métries

Les droites rouges partagent le grand carré en quatre quadrants. Vous Les droites rouges partagent le grand carré en quatre quadrants. Vous
devez griser le minimum de cases pour que : devez griser le minimum de cases pour que :
«les droites rouges soient des axes de symétrie du grand carré ; «les droites rouges soient des axes de symétrie du grand carré ;

«chaque droite bleue soit un axe de symétrie de son quadrant. «chaque droite bleue soit un axe de symétrie de son quadrant.




